

Uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o prosté správě majetku – Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace

pro: jednání rady kraje č. 34/2024 dne 29. 10. 2024
zpracoval: L. Bašta
předkládá: S. Měrtlová

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako vlastník, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace jako správce

Předmět: změna doby správy majetku ve vlastnictví Kraje Vysočina

Realizace: rozhodnutí o uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o prosté správě majetku

Důvod: prodloužení doby správy majetku v rozsahu veškerých práv a povinností náležících vlastníkovi, vyjma práv náležících provozovateli lůžkového hospice

Popis problému:

Kraj Vysočina (dále jen „Vlastník“), na základě usnesení Rady Kraje Vysočina č. 0469/112024/RK uzavřel dne 25. 3. 2024 s Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací (dále jen „Správce“), Smlouvu o prosté správě majetku (dále jen „Smlouva“).

Předmětem Smlouvy je správa nemovitého objektu, budovy lůžkového hospice sloužícího k zajištění paliativní péče primárně pro pacienty z Kraje Vysočina, jehož provozovatelem je Hospic Mezi stromy, z.s. (dále jen „Provozovatel“). Součástí budovy je i materiální vybavení nezbytné k zajištění řádného provozování zdravotních a sociálních služeb v zařízení lůžkové paliativní péče.

Bližší podmínky Smlouvy jsou součástí materiálu [RK-34-2024-06, př. 1](#)

Kraj Vysočina, jako vlastník uvedené nemovitosti se dohodl se Správcem, že pro něj bude spravovat danou nemovitost, včetně materiálního vybavení v rozsahu práv a povinností náležících Vlastníkovi, vyjma práv a povinností, která náležejí Provozovateli. Smlouvou byla ošetřena správa uvedeného majetku do doby jeho faktického předání Provozovateli.

Dodatek č. 1 ke Smlouvě upravuje dobu trvání prosté správy, a to po dobu udržitelnosti projektu, tedy do 31. 12. 2034. Bližší podmínky Dodatku č. 1 jsou součástí materiálu [RK-34-2024-06, př. 2](#). Součástí materiálu je i samotná Smlouva o prosté správě majetku.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vzhledem k tomu, že je potřebná bezprostřední správa nemovitosti, Odbor zdravotnictví navrhuje Radě Kraje Vysočina rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o prosté správě majetku, dle přílohy [RK-34-2024-06, př. 2](#) tohoto materiálu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Rada kraje rozhoduje

uzavřít Dodatek č. 1 s Nemocnicí Havlíčkův Brod, příspěvkovou organizací, dle přílohy [RK-34-](#)

2024-06, př. 2.

odpovědnost: Odbor zdravotnictví, Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěvková organizace
termín: 30. 11. 2024